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Tänavu täitus Kaiu vallal 15. aasta.
Sünnipäevapidustused algasid 29.
augustil Kuimetsas vallavanema ja
vallavolikogu esimehe vastuvõtuga.
Tunnustati tublimaid ja maitsti
suupisteid. Õhtul esines tðellistide
kvartett C-JAM. Vaadati filmi Kaiu
valla loomispeost.

Sünnipäevaüritused jätkusid järgmisel
päeval Kaius, kus ennelõuna oli
pühendatud spordile. Võisteldi
tänavakorvpallis. Koolieelikutele oli
korraldatud kombineeritud võistlus.
Mõõtu võeti ka tuletõrjeoskustes.

Õhtul esinesid Palestra tantsu-
tüdrukud ja tuleshow-d näitas
Margarita. Vallavanem jagas sünni-
päevatorti. Tantsuks mängisid Omad
Poisid. 

Sel ajal, kui Kaius ja Kuimetsas sünni-
päeva tähistamine juba käis, kostis
väikese Vahastu küla rahvamaja
juurest saagide undamist ja haamri-
kopsimist. Kohaliku tööandja Väino
Reinumäe ettevõtmisel ja toetusel
käisid välilava ehitustööd. Raha
välilava ehituseks saadi Kohaliku
Omaalgatuse Programmist, toetas ka
Kaiu Vallavalitsus.

5. septembril oligi Vahastus sünni-
päevaürituste lõpetamine. Kohal oli
kinobuss.

Rahvas hakkas uue välilava juurde

Kaiu Rahvamaja annab

teada

Kuna sügis käes, aiatööd tehtud, on
käes aeg tubasemaks tegevuseks.
Mis siis teoksil?

04.oktoobril on rahvamajas kohvik-
klubi avaõhtu. Alustame rubriigiga
„Saame tuttavaks“. Seekord saame
lähemalt tuttavaks Margus Konnula
alias Contraga. Tantsulise poole eest
kannab hoolt Ingle.

09.oktoobril esineb rahvamajas
Kuimetsa näitering näidendiga
„Suured vaimud“.

Ja veel...
- kui saame line-tantsu huvilistest
grupi kokku, saab oktoobrist tantsu
õppida Urve Pregeli    juhendamisel.
Registreeri tel  53423541
- tööd jätkavad rahvatantsurühmad ja
Elurõõm
- Argo Niinemetsa juhendamisel
teevad noored ansambliproove teisi-
ja neljapäeviti

Jätkuvalt ootan huvitavaid mõtteid ja
algatusi tel  53423541

Kohtumiseni!

Erika Reinumägi

Kaiu Rahvamaja juhataja

Meie valla sünnipäev
kogunema juba enne kella kaheksat.
Tuldi jalgsi ja autodega. Inimesi -
koolieelikutest pensionärideni - tuli nii
palju, et ei jõudnud kokku lugedagi.

Peoõhtu Vahastus avas Erika Reinu-
mägi, kes on meie oma küla inimene,
Kaiu Rahvamaja juhataja ja valla-
volikogu esimees. Erika omakorda
andis sõna vallavanem Ülle Kivistele.
Vallavanem kiitis tublimaid Vahastu
elanikke ja andis neile üle T-särgid
logoga “Kaiu 15”.

Siis astus lavale meie valla lauljanna
Siiri Sisask, kes pärast lühikest
tervitust istus süntesaatori taha ja
esitas kolm laulu. Laulude meloodia ja
sõnad olid veidi müstilised, kuid
samas maalähedased. Tänuks ulatas
Erika Reinumägi Siiri Sisaskile kimbu
roosasid gladioole.

Ka Erika sai kauni lillekimbu tänuks
nähtud vaeva eest. Lilled andis meie
tubli aktivist Aivi Akkatus.

Laulud lauldud ja tänusõnad öeldud,
jõudis kätte filmivaatamise aeg. Lava
ette püstitati suur väliekraan. Näidati
filmi “Taarka”.

Nende rohkete ja huvitavate
üritustega tähistati väärikalt Kaiu valla
15-ndat sünnipäeva ning pakuti
meelelahutust ja rõõmu vallaelanikele.

Helgi Männik

Leo Rehemaa mälestusturniir

11. oktoobril algusega kell 10.00 ootame Kaiu rahvamajja malehuvilisi, et
meenutada meie hulgast lahkunud Leo Rehemaa tegemisi ning tema
mälestuseks mängida ka malet.

Toimub VII mälestusturniir kiirmales.

Kuimetsa Rahvamaja

tähistab

80. sünnipäeva

18. oktoobril tähistatakse Kuimetsa
Rahvamaja 80. aastapäeva.

Palume võtta ühendust kõigil endistel
rahvamaja juhatajatel, töötajatel,
ringijuhtidel.

Info telefonil 53472669
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Armas lugeja

Valla teataja on rõõsa ja värskena
suvepuhkuselt tagasi ning laseb
lahkesti oma veergudel kajastada
muuhulgas ka volikogu ja
vallavalitsuse istungitel toimunut.
Viimase lehe ilmumisest tänaseni on
toimunud kolm volikogu istungit, mille
käigus on vastu võetud neli otsust, ja
kaksteist vallavalitsuse istungit, mille
käigus on vastu võetud 63 korraldust.
Kogu informatsiooni üleslugemine
võtaks liiga palju väärtuslikku
leheruumi ja seepärast tuletan meelde,
et volikogu ja vallavalitsuse proto-
kollid ja teised juurdepääsu-
piiranguta dokumendid on leitavad
valla kodulehel www.kaiu.ee - avalik
teave - dokumendiregister.
Alates järgmisest lehenumbrist annan
istungitel toimunust jälle tavapärase
ülevaate.

Maie Teearu

484 5293

Suvi on läbi ja käes sügis. Kirjutan
veidi meie suvistest tegemistest,
käimistest, sest jaanipäevaga lõppesid
rahvamajas siseüritused.

Juulis käisime seeniorite klubiga
„Kuimetsa pruudid” ekskursioonil
Tallinna botaanikaaias ja Kadrioru
pargis. Ilmaga oli viltu vedanud, aga
silmailu oli palju, õitsvad roosid jne.

Nagu ikka meile traditsiooniks saanud
iga-aastane ekskursioon toimus sel
aastal Haapsalu kanti. Päeval olid
linnaekskursioonid koos giidiga,
ööbisime telkides Roosta puhke-
keskuses mändide all, natuke maad
merest. Õhtul oli kõigil võimalus pubis
tantsida ja nautida ilusat muusikat
mustanahalistelt poistelt kaugelt Sri-
Lankalt. See oli erinev igapäevasest.
Järgmine päev külastasime Noarootsit,
kus oli meil kaasas ka giid.
Reis oli tore ja kõik jäid rahule.

August oli ka sündmusterikas.
Seeniorite klubi pidas oma järjekordset
pärastlõunat. Külla oli kutsutud
Raikküla ansambel „ENELAS“, kes
laulis lõputult ilusaid laule Toomas
Anni repertuaarist, mis tõi paljudele
pisara silma. Õnnitleti sünnipäeva-
lapsi, lauldi, tantsiti ja istuti rikkalikult
kaetud kohvilauas.

Meenutusi suvest Kuimetsas

Ilusal augustikuu õhtul oli meil
väljasõit Lohusalu sadamasse
tantsuõhtule, kus laulis Mait Maltis
oma bändiga. Ilm oli ilus ja mereääres
tantsida hea muusika saatel super.

Järgmine väga suur elamus oli
Öölaulupidu, kuhu sõitsime ka ühiselt.
See kõik oli nii ilus, armas ja võimas,
et kirjeldada on raske. Kes kohal käis
ja nägi oma silmaga, on mida
meenutada aastaid.

Veel ühest traditsioonist, mis toimib
juba aastaid. Koos Valtu rahvaga
sõideti Paunvere laadale ka sel aastal.
Ja muidugi suured tänud Jüri Stromile,
kes meil alati nagu varnast võtta ja
muidu ka üks lahe vend on.

Meil on väga hea tiim, kellega koos
plaane teha ja tegutseda. Kellel tekib
küsimusi ja probleeme sõitude kohta,
küsige julgelt! Meie sõidame ikka
edasi, sest koos on tore ja mõnus.
Nii see meie suvi Kuimetsas möödus.

Kaunist sügist ja teguderohket
hooaega kogu Kaiu valla rahvale.
Tulge ikka kõik Kuimetsa!

Külli

rahvamajast

Alates oktoobrist alustavad

Kuimetsa Rahvamajas tööd

järgmised ringid:

- Naisrahvatantsu rühm
- Seeniorite rahvatantsu rühm
- Line-tants (oodatud ka uusi
liikmeid)
- Tütarlaste show-tants
- Mudilastering
- Käsitööring
- Siidimaal

Jälgige reklaame!

- Kes soovib rahvamaja ruume
üürida, palun andke varakult teada,
sest nädalavahetused on ette
reserveeritud. Info telefonil:
53472669 Külli

- 4.oktoobril kell 14.00 “Religioon ja
Mina” “Tiibet - eile, täna, homme”,

- 14. oktoober kell 11.00 Anne Velli
lasteshow “Nutikas Nirgi - Neti”. Pilet
25 krooni.

- 18.oktoobril Kuimetsa Rahvamaja
80.a. sünnipäeva tähistamine.

- 25.oktoobril Valgu näitetrupi
etendus “Esmaspäev on hirmus
päev”

Vahastu postipunkt on suletud

1. augustil sulges AS Eesti Post üle
riigi 91 postkontorit. Nende hulgas oli
ka Vahastu postipunkt, mis seni
teenindas Vahastu ja Suurekivi külade
elanikke. Nüüd on lähim postipunkt
Kuimetsas.

Samuti on Sotsiaalministeerium
teatanud, et alates 1. veebruarist kaob
tasuta pensionite ja toetuste
kojukanne. Pensionid ja toetused
makstakse edaspidi välja pankade
kaudu.

Kuimetsa rahvas saab jälle poodi

Juunis sulges Rapla Tarbijate Ühistu
kaks poodi - Lelles ja Kuimetsas. Juuli
lõpust saavad Kuimetsa inimesed aga
jälle kodukülas poes käia, sest avati
uus pood uues kohas. Poepidajaks on
Aarne Täpsi.

Kaiu Eko Tekstiil läks pankrotti

Augustis kuulutas kohus välja Kaiu
Eko Tekstiil OÜ pankroti võlgniku
püsiva maksejõuetuse tõttu.
Allhangete korras tööriideid
valmistanud ettevõttes töötas üheksa
inimest.

Kuimetsa Rahvamajas:
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Septembrikuu on hariduses koolitöö
alguse aeg. Kooliteed on alustatud
juba mitmete põlvkondade vältel.

Sel sügisel said kokku Kuimetsa kooli
endised õpilased, et tähistada oma
kooli väärikat sünnipäeva. Omapärane
on see, et väikesel maalapil asub
lähestikku kolm koolimaja. Kõige
auväärsem on põllukividest ehitatud
ja uuesti renoveeritud rahvamaja.

Kõige armsam mulle on 1962.a.
koolimajaks ehitatud hoone tiigi
kaldal.

Pidulik aktus toimus Kuimetsa
spordihoones, kus käesoleval ajal
õppetöö toimub. Meie maakonnas ei
ole palju koole, kes saaksid uhked olla
nii hubase võimla üle.

Saali oli kogunenud üle saja erinevas
vanuses koolivenna ja -õe. Registree-
rimislaua juures said endised õpilased
kooli nimega pastapliiatsi ja kooli
ajalugu tutvustava voldiku. Veidi ringi
vaatamist ja klassikaaslased leitigi
peagi üles.

Aktus algas õpilaste kontserdiga.
Väikekooli võlu peitub alati selles, et
esineb terve koolipere. Lapsed olid ära
õppinud laule, luuletusi ja tantse
koolist ja sügisest. Südantsoojendav
oli kooli juhataja esinemine koos
õpilastega.

Kuimetsa kooli 140. sünnipäeva tähistamine

Aktuse teisel poolel sai sõna vilistlane
Rein Ruudi. Juba tema vanaisa ja ema
olid kooli kauaegsed juhid ja õpetajad.
Ta andis ülevaate kooli ajaloost ja
töötajatest. Ettekannet ilmestasid
vanad fotod ja joonised. Tore oli
jälgida vanemaid vilistlasi, kes elavalt
kuuldule-nähtule kaasa elasid. Tunti
ju piltidelt ära vanu sõpru ja tuttavaid.
Paljudele meist on jäänud hea
mälestus tädi „Mannast”, kes on häid
sööke valmistanud.

Nagu igal juubelipeol, oli kooli
tervitama tulnud mitmed külalised.
Kuimetsa kooli taasavamisel 1990.a. oli
tähtis roll tolleaegsel Kaiu kolhoosi
esimehel Lembit Arrol. Tervitused ja
õnnitlused andis üle Kaiu vallavanem
Ülle Kiviste, kes soovis koolile pikka
iga ja lubas valla poolt kingituseks
digiklaveri.

Õnnitlema olid tulnud kohaliku
rahvamaja ja raamatukogu juhatajad.
Sümboolse palli kinkis koolile valla
spordinõunik Aivo Sildvee.

Endisi õpetajaid ja töötajaid peeti
meeles omavalmistatud vimpli ja
lilleõiega.

Peale aktust oli võimalus lasta end
lendudena pildistada ja sööklas
maitsvat suppi ning õunakooki süüa.

Suur tänu kooli kokkadele hea
kostituse eest.

Aeg läks juttu ja mälestusi vestes
kiiresti. Avatud olid kõik kolm
koolimaja, kus sai armsaid klassiruume
vaadata.

Rahvamajas jätkus pidu ansambli Rein-
mees nagu orkester saatel. Laud-
konnad sõpradega moodustusid
kiiresti ja meeleolukas pidu kestis
kaugelt üle südaöö.

Üle pikkade aastate on meeldiv
kohtuda vanade tuttavatega. Olen
uhke, et olen õppinud selles väikeses
maakoolis. Õppimine liitklassis on
kasvatanud iseseisvust ja koostöö-
oskust.

Mälestused sellest koolist ja
õpetajatest on alati kõige armsamad
ja side kooliga on jätkuv.

Palju jõudu väikesele kollektiivile ja
tublile juhatajale.

Virve Pärn

endine õpilane
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Sel suvel said Kaiu valla spordisõbrad
kokku 17.-19. juulini valla puhkebaasis
Kablis.

Kuigi seekord hakkasid mängud pihta
juba neljapäeval, oli rahvast Kaiust,
Kuimetsast ja teistest küladest palju
kokku tulnud. Kampa olid kutsutud
ka Käru, Kehtna ja Juuru valdade
esindajad, aga kahjuks jäi nende
osavõtt oodatust tunduvalt
napimaks.

Seekord võisteldi petankis, kuuli-
jännis, noole-, saapa- ja täpsusviskes,
veeti köit, mängiti võrk- ja jalgpalli,
võeti mõõtu mälumängus ja viimase

mehe jooksus. Samuti prooviti
mängida korvpalli nõnda, et
traditsioonilist korvi asendas ämber.

Kõige rohkem kaasaelamisrõõmu tõi
naise(mehe)kandmine, siis oli rada
üles seatud mereranda ning nii
osavõtjatel kui ka kaasaelajatel palju
lõbu.

Iga suvemänguline pidi osa võtma
vähemalt kahest võistlusalast,
kauneid diplomeid ja auhindu jagus
aga paljudele.

Nii neljapäeva kui ka reede õhtul sai
tantsu keerutada elava muusika saatel,

Valla suvemängud peeti maha Kablis

Kuimetsa noortel oli kaasas ka oma
tehnika, nii jätkus muusikat pea
ööpäev ringi.

Laagrist ei puudunud ka ühine
hommikune kohvijoomine ja lõuna-
supp. Aitäh kokkadele!

Kuigi mängude ametlik osa sai läbi
laupäeval, jäid veel paljud ka
pühapäevaks kaunist suveilma
nautima.

Aitäh Aivo Sildveele ja tema
meeskonnale vahvate päevade eest!

Vallaleht


